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Gemeenteraadsvergadering Neerijnen 
 

(14592\.....) 

BESLUITENLIJST 
 

 

Datum  : donderdag 9 februari 2012 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadzaal gemeentehuis Neerijnen 

 

Aanwezig : mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer  

    A.P.M. Veeken (GBN), de heer F.C.M. van het Hoofd (CDA), de heer P.J. 

  Scheurwater (CDA), de heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul  

  (VVD), de heer C.F. van Wendel de Joode (VVD), de heer T. Kool (SGP),  

  de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), mevrouw H.B. 

  Challik (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB), de heer drs. E.J. van Tellingen 

  (VT–onafhankelijk raadslid), de heer A.J. van Hedel (voorzitter), de heer 

  K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer S. van den Heuvel (wethouder),  

  de heer J.C. Koedam (wethouder) en de heer ing. H.A. Verwoert (wethouder). 

 

Afwezig m.k. : de heer H.J. Verseijl (CDA). 

 

Nr. Omschrijving agendapunt 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet de (vele) aanwezigen van harte 

welkom. Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heer Verseijl (CDA). 

 

2. Spreekrecht burgers 

 Er is in deze vergadering gebruik gemaakt van het spreekrecht door: 

� De heer H. Smit, m.b.t. agendapunt 8.1; 

� De heer E. Faas, m.b.t. agendapunt 8.1 en 

� Mevrouw B. Dekker-Kraaijeveld, m.b.t. agendapunt 8.1. 

 

3. Bepaling voorstemnummer 

 Nummer 1; mevrouw Van Kuilenburg (GBN). 

 

4. Vaststelling agenda 

 De heer Van Lith (VVD) zegt dat er ten aanzien van agendapunt 8.1 diverse 

documenten en wensen liggen, namelijk de kaderstellende notitie uit 2009 en de 

wensen van Van Uden Logistics voor uitbreiding, maar ook het feit dat het 

bestemmingsplan uit 1982 dateert en geactualiseerd dient te worden. Over de 

voorgenomen plannen is maatschappelijke onrust ontstaan. In de commissie van 

vorige week is geconstateerd dat er sprake is van een vervlechting tussen de 

wensen en de wettelijke taken van de gemeente wat tot onduidelijkheden kan 

leiden. Daarom verzoekt hij, namens Gemeentebelangen Neerijnen, het CDA en de 

VVD aan de gemeenteraad om het voorstel van agendapunt 8.1 van de agenda af te 

halen en het college van B&W de mogelijkheid te geven met nieuwe –zo nodig 

afzonderlijke- voorstellen te komen ten aanzien van de door Van Uden Logistics 
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gewenste plannen, alsmede de noodzaak van het actualiseren van het gebied van 

het bedrijventerrein van Kerkewaard, waarbij de signalen uit de commissie Ruimte 

worden meegenomen in de verdere uitwerking. 

De heer Beukers (LB) juicht dit toe, maar had liever gezien dat de coalitie dit 

eerder met zowel de raadsleden als de burgers had gecommuniceerd. Dat had veel 

burgers een gang naar het gemeenhuis kunnen besparen. 

De heer Kool (SGP) zegt het treurig te vinden om dit te moeten horen. Hij verwijt 

de coalitie met het eraf halen van dit agendapunt de besluitvorming over dit gebied 

weer voor zich uit te schuiven, waardoor onduidelijkheid blijft bestaan bij zowel 

de burgers uit Haaften als de ondernemer die daar graag iets wenst te ontwikkelen. 

De heer Van Tellingen (VT) sluit zich aan bij de woorden van de heer Kool. Ook 

hij vindt het treurig om dit nu te moeten horen en daardoor de onduidelijkheid te 

laten voortbestaan. 

Mevrouw Challik (PvdA) verzoekt om een schorsing. 

 

De voorzitter schorst de vergadering om 19.52 uur. 

De voorzitter heropent de vergadering om 19.56 uur. 

 

Mevrouw Challik (PvdA) zegt …. 

De voorzitter constateert dat het voorstel van GBN-CDA-VVD is ondersteund 

door Lijst Beukers en dat de SGP, de PvdA en het onafhankelijke raadslid Van 

Tellingen hebben tegen gestemd. Hiermee is het raadsvoorstel 8.1. van de agenda 

gehaald. 

 

De heer Kool (SGP) wenst, mede namens de PvdA en het onafhankelijke raadslid 

Van Tellingen een Motie “bestemmingsplan bedrijventerrein Kerkewaard” aan de 

agenda toe te voegen. 

De voorzitter zegt de Motie aan de agenda toe te voegen als agendapunt 8.3. 

 

De heer Mulder (SGP) verzoekt de gemeenteraad om voorafgaand aan de 

besluitvorming over agendapunt 7.4 (hamerstuk) nog een opmerking te mogen 

maken. 

De voorzitter raadpleegt de gemeenteraad en staat dit met hen goedkeuren toe. 

 De agenda is gewijzigd vastgesteld. 

 

5. Besluitenlijst van de vergaderingen van 15 december 2011,  

inclusief de Lijst toezeggingen 

 De voorzitter merkt op dat op bladzijde 5 van de besluitenlijst, bij de weergave 

van wat is ingebracht door de heer Nijhoff (GBN) het woordje “mits” zijn inziens 

vervangen dient te worden door het woordje “tenzij”. 

 

De heer Kool (SGP) zegt n.a.v. de Lijst toezeggingen dat hij de berichtgeving van 

de wethouder heeft gemist m.b.t. de toezegging in de raadadviescommissie van 

vorige week, dat hij voor vanavond duidelijkheid zou geven over de voortgang en 

afhandeling van D-181. Hij verzoekt nu om een kopie te ontvangen van de 

uitgaande brief aan de bewoners van de Achterweg te Waardenburg. 

Toezegging wethouder Van den Heuvel: de gemeenteraad en de 

raadadviescommissie Ruimte krijgen een digitaal afschrift van de uitgaande brief. 

 De besluitenlijst is gewijzigd vastgesteld. 
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6. Mededelingen 

- Algemene mededelingen 

- Gemeenschappelijke regelingen en Verbonden partijen 

 Mevrouw Challik (PvdA) geeft informatie over het feit dat zij ambassadeur is 

voor de gemeente Neerijnen t.a.v. “iedereen-gelijk”. Zij roept de overige 

raadsleden op om gegevens over ongelijkheid en/of discriminatie binnen onze 

gemeentegrenzen aan haar door te geven, zodat zij dat kan melden bij de Stichting 

iedereen-gelijk.  

De heer Kool (SGP) zegt zich te herinneren dat dit onderwerp aan de orde is 

geweest in het Presidium. Daar is afgesproken dat mevrouw Challik dit 

ambassadeurschap op persoonlijke titel zou gaan vervullen. Hij verbaast zich dan 

ook over het feit dat er in de informatierubriek van de gemeente al ruimschoots 

aandacht aan dit onderwerp is besteed en nog meer over het feit dat mevrouw 

Challik deze oproep kan doen in deze vergadering. Hiermee lijkt het net alsof zij 

deze functie uitoefent namens de gemeenteraad, wat helemaal niet het geval is. 

 

7. Hamerstukken 

7.1 Lijst ingekomen stukken 

Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld. 

 

7.2 Voorstel tot het verlenen van goedkeuring aan de Begroting 2012 van Stichting 

Fluvium (2012-01-14339) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

7.3 Voorstel tot instemming met de herbenoeming van bestuursleden van Stichting 

Fluvium (2012-01-13077) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

7.4 Voorstel tot vaststelling van de Verordening tot wijziging van de verordening 

leerlingenvervoer Neerijnen (2012-01-14482) 

 De heer Mulder (SGP) merkt op dat de leerlingen, ingedeeld in cluster 4 niet in 

de wijziging meer voor komen. Hij heeft de wethouder in de commissie horen 

zeggen dat er geen wijzigingen optreden ten opzichte van de vorige verordening en 

gaat er dus vanuit dat de rechten die deze leerlingen nu hebben gehandhaafd zullen 

blijven. Hij verzoekt de wethouder dit vooral met de burgers te communiceren en 

het ook nog even schriftelijk, in een Memo, aan de commissie- en raadsleden te 

communiceren en bevestigen. 

Toezegging wethouder Verwoert: hij zegt toe dit uitgebreid te communiceren 

met de burgers en ook de raad- en commissieleden Welzijn via een schriftelijke 

Memo. 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

7.5 Voorstel tot intrekking van de Controleverordening gemeente Neerijnen 2008 

(2012-01-14137) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 
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7.6 Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet voor het uitvoeren van 

Stabiliteitsmetingen op openbare verlichtingsmasten ouder dan 40 jaar           

(2012-01-9235) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8. Bespreekstukken 

8.1 Voorstel tot instemming met de “Intentieovereenkomst ontwikkeling 

Bedrijventerrein Kerkewaard, inclusief bijlagen” (2012-01-10621) 

Besluit Verwijzend naar de vaststelling van de agenda (agendapunt 4) is dit agendapunt 

van de agenda afgehaald. 

 

8.2 Voorstel tot vaststelling van de Cultuurnota 2012-2015 (2012-01-13395) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de SGP wordt geacht 

tegen te hebben gestemd. 

 

8.3 Motie SGP – PvdA - onafhankelijk raadslid Van Tellingen  

“bestemmingsplan bedrijventerrein Kerkewaard” 

 De heer Kool (SGP) leest, mede namens de PvdA en het onafhankelijke raadslid 

Van Tellingen de inhoud van de Motie voor. 

De heer Nijhoff (GBN) verzoekt om schorsing. 

 

De voorzitter schorst de vergadering om 20.31 uur. 

De voorzitter heropent de vergadering om 20.40 uur. 

 

De heer Van Lith (VVD) zegt met het terugtrekken van het agendapunt 8.1 te 

beogen om de korte weg in te slaan. De Motie kiest voor de lange weg. Het 

uiteindelijke resultaat blijft hetzelfde, dus is de motie zijns inziens mosterd na de 

maaltijd. 

Besluit Na beraadslaging is de Motie in stemming gebracht, waarbij de fracties van SGP, 

PvdA en het onafhankelijke raadslid Van Tellingen voor hebben gestemd en de 

fracties van GBN, VVD, CDA en LB tegen gestemd. De Motie is verworpen. 

 

9. Rondvraag 

 De heer Nijhoff (GBN) meldt te hebben vernomen dat de brandweer in 

Waardenburg de beschikbare AED niet mag gebruiken, wat is daarvan de reden. 

Toezegging burgemeester Van Hedel: hij zoekt dit uit en zal hierover, via de 

raadsgriffier aan de raad- en commissieleden Bestuur berichten. 

 

De heer Scheurwater (CDA) gaat op persoonlijke titel in op de informatievoor-

ziening door het college m.b.t. de voorgenomen ambtelijke samenwerking tussen 

de gemeenten Zaltbommel, Maasdriel en Neerijnen. Hij hadop zijn minst verwacht 

dat de gemeenteraad, via een seniorenconvent of een raadsvergadering in 

beslotenheid van alle beschikbare informatie op de hoogte zou zijn gebracht en 

daar vervolgens over gediscussieerd zou kunnen hebben. Nu mogen we 

maandagavond naar Zaltbommel om daar voor het eerst aan te horen wat die 

beoogde samenwerking nu eigenlijk inhoudt. Hieruit proeft hij een minachting 

voor de gemeenteraad. Ook stoort hij zich aan de berichtgeving in de krant van 

bijvoorbeeld een wethouder uit Zaltbommel die Neerijnen een stiefkindje noemt. 
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Burgemeester Van Hedel zegt het jammer te vinden dat de heer Scheurwater het 

zo ervaart. De raadsleden hebben de beschikbare informatie tot nu toe, via de 

raadsgriffier ontvangen. Zelfs vandaag nog is een briefje hierover uitgegaan van 

het college naar de raad. Toch beveelt hij de bijeenkomst voor de 3 gemeenteraden 

komende maandag van harte aan bij de raadsleden om daar alle beschikbare 

informatie te vernemen. 

De heer Kool (SGP) sluit zich aan bij het betoog van de heer Scheurwater en vult 

aan het netter gevonden te hebben als ook Maasdriel ter sprake was gekomen. 

Tevens is hij blij dat meer raadsleden de ogen gaan openen voor dit ambtelijke 

samenwerkingstraject en daarover kritische geluiden laten horen. 

 

10. Sluiting 

 De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst de aanwezigen wel 

thuis. Hij sluit de vergadering om 20.50 uur. 

 

 

Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad van Neerijnen 

d.d. 15 maart 2012 

  

De raadsgriffier,   De voorzitter, 

 

 

 

 

K.G. Steenbergen   A.J. van Hedel 


